
Методична проблема СЗШ № 8 

 
«Забезпечення якісної освіти через вдосконалення професійної компетентності 

вчителя, використання інноваційних технологій  та  формування усвідомленого 

ставлення школярів до навчання ». 

 

 

Методичні проблеми, над якими працюють вчителі СЗШ № 8 

 

 

 

 

 

  

Журба Т.І. Екологічна освіта та виховання на уроках географії 

Славінська Г.М. Культура мовлення та спілкування на уроках української мови та 

літератури 

Золочевська В.О. Розвиток пізнавальної активності учнів на уроках математики 

Зіміна І.М. Формування всебічно розвиненої особистості  на уроках трудового 

навчання 

Капустян Н.С. Розвиток творчої уяви засобами слова 

Воронько І.В. Проблема підвищення якості початкової освіти шляхом використання 

інтерактивних технологій 

Караваєва І.І. Формування життєвих компетентностей учнів початкових класів через 

впровадження сучасних педагогічних технологій 

Кошелап Т.С. Формування життєвих компетентностей молодших школярів в умовах 

оновлення навчально-виховного процесу 

Агафонова Н.О. Актуалізація пізнавальної діяльності учнів на уроках  історії і права 

Гиченкова Г.Т. Активізація пізнавальної діяльності учнів при вивченні хімії 

Артемчик І.В. Елементи розвивального навчання на уроках інформатики 

Кісєльова Г.Б. Виховання культури спілкування та творчих здібностей на уроках 

російської мови та світової літератури 

Клименко К.П. Проблемне навчання на уроках географії та біології 

Міналович О.О. Удосконалення рівня мовної і мовленевої культури 

Алексієнко Л.Д. Активізація пізнавальної діяльності учнів на уроках біології та екології 

Сьомкіна М.С. Розвиток логічного мислення на уроках математики та розвиток 

мовлення на уроках читання і мови 

Винничук О.Є. Формування фізично розвиненої особистості 

Тремполець Н.М. Особистісно-орієнтовне навчання  на уроках  математики та фізики 

Бугаєць О.О. Принципи навчання монологічного та діалогічного мовлення 

Коновалова О.В. Особливості навчання іноземної мови  на початкових класах 

Брюховецька Л.В. Використання інформаційно-комунікаційних технологій в 

інтерактивному навчанні української мови в початкових класах 


